Y

&R o 91 WA T

16.1 ofiehr
Gemetl o R H ST Y ek B1 3 STk 3k Uk 0N w1 o ST 9
I 21 wel VI ¥, e TuEEEl SR U W w6 T @S S qen 98 o
@l fF ok 9§ 9o GeY A fRT ST Oehd € 39 oA W, eW gemet &
AR 3R atfeeh fasgd e 9 il 3 STEuRond fausad o Fawl s s
(tests of divisibility) @ iifac =t @wgr o Fer@a S|

16.2 =UH ®T H FEAW

BT TH &M 52 o 3N 39 39 &9 ¥ fog -
52=50+2= 10x5+2

Tl YRR, W& 37 F 36 YRR for@n S GEhd ®
37=10%x3+7

e w9 H, 3kl a 3L b ¥ o R S Rl w G ab i 3@ w9 H e

S TR T ab=10xa+b=10a+b -
ba o aR § @1 FE S Gkal 22 ba=10xb+a=10b+a aaa;;;ﬁ
LT, 379 G 351 1 ol I8 TH dF ofh] * G&I1 8| 39 & 61 9@ ax |

Tq ®9 4§ for@n s gl 2

351=300+50+1=100x3+10x5+1x1
T TR, 497=100x4+10x9+1x7
=MUeh &Y H, 3kl a, b R ¢ Y o+ fHE q9 Bl H1 H@N abe H W ®Y H
foran 1 g ©

abc=100xa+10xb+1xc

=100a + 10b + ¢

T AR, cab=100c + 10a+b

bca = 100b + 10c + a AT




1. ffafed gemst =t =us w9 ° fafeu .

0 25 (i) 73 (i) 129 (iv) 302
} 2. frafafaa =t 9w w9 o fafeg .
() 10x5+6 (i) 100x7+10x1+8 (iii) 100a+ 10c+b

16.3 TEARM o WY @A

() TRl AT USTET—ar afehl ot GE&AT
el 5 g3 ¥ hIE &1 S| Al 9@ ded & hel A I8 Fel TR
T8 79 A9 HEd! S 9% IH YRR HIA S| I ardiedd i FrEiaiad

Apfd | WA T T S UGH W UEH, FUA ATehid kT ATUdeh

TIT W

el 3 e o At : ggen &)

Tl U gl ® foF G 49 T[T 21 3k Ueied R e SH HeA 94 ured gl
21 fF 9 37 Hgemsl & Sieat 49 + 94 = 143 W 3l 81 3fd §, 364 39 T
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11 ¥ 9 Y, 143 + 11 = 13 U TR 3R 2 w8 @Il FE 98 9
g S e 3 vee ¥ & 9 (steiq R R0

Ste wifse fo aft g A fefafag gend g+ e, af 9ikom =1 9 g
1. 27 2. 39 3. 64 4, 17

e, o <@ foh o ew el Y C=uE’ (trick)” i TR Y Tehd R
M AT foF G & ab IAa1 8, S < bl w1 " 10a + b w1 Giw €9
21 3Bl 1 Yo W, 9 @A ba = 10b + a W I 1 T aHI F@ASA Hl Sigd
R, 98 W B ®
(10a+b) + (10b + a) = 11a+ 11b
=11 (a+h)

Iq:, W AN Ged 11 1 Tk O (multiple) €, St o Himel 3 g@n femen @)

e Sy for afs g9 @ &1 11 @ 9 <, @ 9k (a+ b) WE g Bl U
IS T TS W@ ab o bl o AN o R B

AT ST HI Sa Tral o Al HT TEAS P AR T Fhd B
et @i g w1 Wl W e 2
WG : T 3T I 3fehl &1 G&A o6 IR H Il W G5 98 G 781 Faqml
g : I T
Wereft : 379 ARl I Yo SR o€l Hew ® 9 el el & uE|
g : A W fan 21 o oW w72
et ;o oo W H 9 ¥ 9 W @ € fF wuwd s g
Haw : ©, g6 U %% W 8 9§, 9el duhet I € 21 W 39 aR H

S € fF g9 39 9R H sat ffdea o= en

Idd W, YW A WA 29 Al off| THeh 3kl Sl Uciehl 3T HWEA 92 U
Tl R I8 92— 29 = 63 W< foham den 3d ¥ 3§ 63 =+ 9 A fohaln, S 9FTha 7
A T IR IUFEA I R

S wifse & 9k 9@ 3 SwWea & fou f=fafes gen g e, o #
RO W B
1. 17 2. 21 3. 96 4. 37

R <G o FFE YR Geem Helt a1 O TqUE H TR H 8 (3 98w
T W AT 1 WS HE o B)
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oA AT foh /@ 1 3fehT 1 H@AT ab = 10a + b T B AT H Teled W, 78
@ ba=10b + a Wl shial €| 37: Hiiehl ¢ o<t wem ° 9 I qen w2
FEdl

o IR TEE 1 3k THE o Ak 9 =gl B (U a>bT), A 98 TW WhR
I ©

(10a+b)-(10a+b)=10a+b-10b-a
=9%9a-9b=9(a-D)
o IR ThE 1 3k @S o 3k W =gl B (U b>av), @ 98 TW THN
I ®
(10b +a) - (10a+b)=9(b-a)

o FTEERE, S a=bd, d 98 0 W Hl 2l

v fearfa o, oRomdt e 9 9 fawsa 21 em: Swwd 0 B e dfse T
I &9 TeM W U gROmTH Hem w9 § 9 3, @ g% a>b A a<bF FER
(a—b) =1 (b—a) W Bl €1 39 hIS St 3 & 3feh] 1 TEAW oehl ST 72
1 S H R 2

(i) 3TeRl AT UETET—dIM 3fehl @l GWEAT
9 g9 &1 90 7 fF 9% 9 =quedl w e
HEIH : TH O 3Tl H1 HlE HEA G, W 39k aR H G & Fqr
Hieedt i
W : 379 T ki I IR A H (YA L) AR, Tk A WA TR R

TS TEm § 9 BRI G ®I HR|
Wareft : Sl =, T wer forn 21 e o 77
W : A S Kl 99 W o S # fAfrad €9 ¥ ww "k g fw o
I B

arqE H, "iAe 7 1 IRl i 9@ 349 I off| safae 39w feRan

o 3F Toled W TE&A : 943;

® 3R : 943 349 =594;

o fI9SM : 594 + 99 = 6, YIRS LA o W

g ;

Site whifete fop A wfimeft 3 Frefeiad dend 5+t e, df 9o @ 9w gra?
Ty feafd o, ofd § U gU TS 1 T Repie (record) WEmU
¥ oL o132 2. 469 3. 737 4. 901

& e 3E e e TS 9w I B A ofifee R el g g e otent
1 TE abc = 100a + 10b + ¢ T
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3R] ] YT W, 98 T cha = 100c + 10b + a U FIt 21 HEF W U B
o A a>c®, o HEMS w1 N T,
(100a + 10b + ¢) — (100c + 10b + a) =100a + 10b + ¢ — 100c — 10b — a
=99a-99c =99(a - c).
o I ¢>a®, o HEwS w1 N T,
(100c + 10b + @) — (100a + 10b + ¢) =99c — 99a = 99(c — a).

o fiweE af%, a=c & @ 3 0 =
v feorfa o, afomdt gem 99 @ fawmg 21 s@faw, Sivtel 0 Wiw B @1 e
ST fF IATRet (¢ — &) BN 39 i 3T FT 3T AW oI ST deF T Wi
FT Thd 2|

(i) feuw gw = ol ¥ @ 3feml ot WM ST

9 TH o) R el w1 e 2
el @ 9 iRl w1 wE @ dE
WArelt : ofd 3@ W & YA I 3 9 3k I @ s H § 39 ThR B
Ifg g9 "e@n abe T €, o

o TEcll T cab (1 T 1 31k 3@ TN o T AU R R TgT ) T
o 31 T bca (31U TS 1 3k 3 F&A & Hed U R W g W) 2
9 T GEms #1 Siel IRom Sen # 37 9 Wm Q1 % gEn ? fE S
I B
W:ﬁ,@qﬂﬁﬁl

arede W, G F dF TRl ki G 237 Gl ol S Wil 4 e Rl el o
TG HE ok U SHA H@T 723 A 372 WEI SF: SHA ¥ fa

237
+ 723 T TRt 2, 3 3R 7 T WA HIh, A SR At Tt Hea
HeATd SR a1 ST AT A1 IS Site Hifeg foh 1 78
+ 372 I 37 | fawa 21 9 9% @M abe % A T ab R ¢ §
1332 T et Hemsd & A % fou 5 7

iRt 397 9Romt S 1332 @1 37 | 9 feEn
1332+ 37 =36, ¥UFHA IF & @l

Sia wifey fo afs gem 3 frafataa gend d@i= g, o 9o 51 9 g :
1. 417 2. 632 3. 117 4. 937
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N TE A T kA R 72
3MET <9 : abc = 100a + 10b + ¢
cab=100c + 10a + b
bca=100b + 10c + a
abc + cab + bca=111(a+b+¢c)
=37 x3(@+b+c), st 37 ¥ fawsa gl

16.4 3iehi o fAU 318
el TR W@ 9 RiEl € Wl Uk SR qe W SRl o Tl W 3eR €
T JU I T8 T4 W F ¢ B -1 &R R i w1 FTEfd #a 1 o,
€ Th YHR W HIS (Code) T T HIH Sl &1d T TH: TH AN SN UM h1 FHEEH
T it Wil U wReferl % g i GE 9T SH At 4 e 3 €
1. Ugchl H, Jod%h 378K ahacl UF &1 3P &l J3f¥Ia &A1 FNeUl T 3 hae
TH & 38R T YR fohar ST =nfewl
2. TFH G& F Tl 3% I Tol 8 Gkl 39 YR, g G& [REG3 @l
‘063" = ‘0063° T TerEeT ‘63" ferad B
e T SRt g Te i € 98 e © foh Uk URell o1 ohelel W € S BT e

a1 : fefafas @m 4 Q 3@ wifsy
31Q

+ 1Q3

501

1 : T8l chad Tk R Q €, fwent gd WM @@ e 2l
TS & W9 U, STIER A T STeEH HitSq Q +3 W EH | W el g1 3fefq
T G e SR w1 S 1 B
UE BH ok fa, Q 3k 8 BIMT =fEW o7d: 39 URell i 9 WY AR &
o < wehar ©
318

+ 183
501 #Uiq Q = 8 B
sarever 2 : frefafea 9 8, A ) B 3@ sifsw)

> > > >
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T : THH T 3R A 3R B €, ek WM 9 fhw W= €

TS o WY H AN BT ST BT : qF A 1 AT Th TH e © et
THE 1 3F A T 3G: & A FH AN Th TH @A B e fEeh! 56T w6 3
0 8l 98 aft B 5@ A=0 8 a1 A=5 Bl

g A=0 2, @AM 0+0+0=0%"m, fSd B=0 & STwm &q 39 7 =’a
(ifer a8 A=B B ST 3 BA o T8 @1 3 off 0 8 Swm) | safere g
T Big = Bl o A=5 B
THfaY, I8 weell e SR SER g B

° e AW
+ 5 (o =S Y
+ 5 v
S1iq, A=53B = 171 1 5 gERG —.
TS EENS7-
SEEOT 3 A R B H T RN I ==y | v
B A L
x B3 |
5 7A

Tol : F'l off € 1eR A 3 B ), fSeh A T fhu ST €)1 iR 3 x A o 3T
FH3H AT T A A A=07T W A=5 I
319 B &l 2f@u) 9 B=1 &, @ BA x B3 &1 AF 37 & 37féeh 19 x 19,

FUiq 361 BN g F&l UAEA 57A €, S 500 @ s B o: B =1 e
Bl gl

Ifg B=3 8, @ BA x B3 &1 %A 30 x 30 § f¥eh =, S7eiq I8 900 9
Afush B WY 57A &1 HE 600 ¥ % ¥ 3@: B =3 & @ Hehdll

ST < 924 1 e Wd 8, B w1 HIF oheel 2 € 81 Wehdl §1 31a: e
gl O A1 a1 20 x 23 BEW A 25 x 23 BT

el e T €l Gehdl, i 20 x 23 = 460 ¥ W O HAEHA T €,
Hifer 25 x 23 =575 @I

3/@: A=5 3R B=2 =l
25

x 23
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T 3AHl I Tk TN ab faf@u qen sHeh Al &l Ueled W 9 & ba fafaw)
TRT AN FG HIMY A AT I8 AW Tk A ki i we@n dad B
A ab + ba = dad

(10a + b) + (10b + a) = dad

11(a+ b) = dad

I (a+b) WEA 18 W 3tfues 7 B Hehar (F2) | F dad, 11 1 TH IO €2
= dad, 198 ¥ HH 87 198 T oA ki i wH gt Hed foafEw, so11 #
o €1 @ R d % W A ity

B vyaci 16.1

e frefafad § 9 g | el o WH S SIS0 9o Heig wRon o faw s
N o A

1. 3 A 2. 4 A 3 A
+ 2 5 + 9 8 x A
B 2 C B 3 9 A
4 A B 5 A B 6 A B
+ 3 7 x 3 X 5
6 A CA B CA B
7 A B 8 A1l 9. 2 A
X 6 + 1 B + A 1
BB B B 0 B 1 8
10. 1 2 A
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16.5 faur=ar & Si=r

Fel VI | o9 TE Ug goh ¢ fob frefafaa w9 fRe yer fawsema
(divisibility) =¥ Sifsr &t St © -

10,5,2,3,6,4,8,9,11
3MUhT STh! Sd HIH o (90 WA o BT, W WM & 0 I off e fawan
B fh 3 fhg 9 F@ w1 T o e 3@ A H, Tk ‘F ol U] W
EEiicauf
16.5.1 10 gry fawrsear

g frvea & 9t 4 @ 9o WA W9 1 e TEd 10 % $ O hl 3@ T
10, 20, 30, 40, 50, 60, ...,

THH W 10 o FS U (non-multiples) =1 3f@w 13, 27, 32, 48, 55, 69, ... &1
et 9 el T8 ud "o © foh UE wed fSenl SRt 1 3k 0 ®, 10 o YU
& 9o 9 TEA SRt SR A1 S 0 'l €, 10 % o T&l €1 ST 75 10 §N
faamaar &1 Site &1 T e g g R

fredde, 74 ohaa S #1 g I & T v 9 wifen) w9 T off T
1 e T o7 Sig o o9 frg @@ @ o3 81 TH & w7 181 81 7d
shael TE A (place value) o FEwl =1 @€ @ Bl

HE & ... cha wlifsul g fre=fafed sen &1 wfaw &9 ¢

...+100c + 10b + a

el a RS 1 3k B, b TEE A1 Ak B, ¢ Yhs I 3(h € TN Tl oA
fag (.) 3 <wid € foF ¢ o o @R 3R 3% B Fhd B

Fifs 10, 100, ... 10 ¥ faws=a €, gafeg 10b, 100c, ... ot 10 ¥ faumg &
SRl 9k T a w1 YA 7, AR & gE Fem 10 § fausg 7, A a K ot 10 @
foamea g1 =1few) o' 9t §9e ®, 5@ a=0 @I

I€: B GO 10 9 9T el ®, A€ SHB THE oh TIH W 0 2

16.5.2 5 ¥ fawr=ar

5 o TUH @l 3f@T : 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, ...
89 3@d B % SIE & 3% 5 3R 0 T G&I Siga 37 © & a9l g7 Sffalked
SHIE & T W Bl 3 F T8l o @I B

3 Y 5 g favmaal 1 w8 From urw B ® ¢ 9fe fhdl e Bt g @
ok 5 A0 B, a g8 GEew 5 4 fgug gl gl

aTeq, 39 Frm &) T &Y Rl 9@ .. cba i 9 YRR forEr S Hehdl ©

...+100c +10b + a

=% 10, 100, ... 10 ¥ fawsa §, s@ferT 10b, 100b, ... <t 10 ¥ faom e qen ==
a4 5§ off faueg €M, e 10=5x 221 &l 9% TN a & 99 ©, 9 g
59 faqsa B, @ 38 off 5 9 fa9eg B =ifew) e@: a W A 0 A 5 BA e




; (TR WA STIR! Werdl o ferw fean gam 21)

. 1. 9k faas" N+ 59 9u%a 3 9 &1 €, @ N ®T SHE K i 4 F

T Y

(SHTE o 37 I 5 § 9N A W TR 3 AT AMEY| 3Td: THIS hl 37k

31 8 B

2. Ifg fa9qs= N+ 59 3o%hal | 9 eran €, df N &1 S 1 3 & &l
Herdl 7

3. I 99 N+ 5¥ %t 4 W Bl €, A NSl ST b1 3k o1 & Tehell &7

16.5.3 2 ¥ fauruar

I wefi 7w HwEAd € : 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, ...
gen 3 fawg g € : 1, 3,5,7, 9,11, 13, 15, 17, 19, 21, ...,
B9 3@ € fh T Wiehd @@ W9 Bl 8, 9f€ SHE! IHE 1 3 @,
2,4,6,840

T He faug B ®, A S9! S &1 3% ®l, 1, 3,5, 79

e VIH 9@ U 2 1 fausad &1 Sitg o e 9 wifsu 98 f9W 5|
W%:

Af fordt 9@ FT THE FT 3H 0, 2, 4, 6 A 8 B Al 98 T&A 2 9 faas
B 2
THeh T Tdientor 39 YR €

fret ot WEm ... cha sl ...+ 100c + 10b + ash ®9 ¥ for@n ST Hewel €| 3Hh
Ygel 3 Ug 100c 3R 10b He&x 2 § fawsg &, =ife 100 3R 10 & 2 9 favgsy
g1 Wl 9 a W WA v, 9% & g wen 2 § fausw §, q 56 o 2 9 faws
BT =16 9% q+fi §9a ®, S& a=0, 2, 4, 641 8 7|

(TEA-9¥ U] HeEdl & faw fman gan 1)

1. 9f¢ faasm N+ 2§ TU%e | 9 Bl €, @ N w1 Sh1E 1 3 o1 &
el 7
(N forom 2| Tafelt S9! Sh1E o1 3ieh foud BIm| 37d: N 1 I o1 3
1,3,5,7 319 B

€ 2. Ffg fausH N+« 29 & 99 9@ =&l g (1efq 9uwa 0 €), df N &t
SRS T 3ok o Bl Tehdl B2

3. WA ofifST T faasa N+ 59 3vhd 4 3 fadqse N+ 29 99%a 1 o=
BT 21 N 1 TS &1 3k 91 B =eu?
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16.5.4 9 3iX 3 ¥ faur=ar

39 q% I fRu U faamsEa w9 % @9 A w0 saEgde <few, S0,
5 3R 2 o faueH &1 W= o foT 9 gw 39 % 99H S <@ ©@ € ;3
§ g @M HT had IHE ok A% H & YA e & qA1 I Al W 3 W
FE g TR Ugdll 39 YR, faqmar &1 fufa Shae s o o 9 € 8l S
®1 10, 5 3R 2 W@ 10 o 9t (division) 8, ST 89 T 7 Ugia § T
Tecqul @& 2l
Rg 9 U fauswar &t Sia ¥ I w7 =6l ey, $iE e, uH it
3573 | $HeRT YHING &9 3 x 1000 + 5 x 100 + 7 x 10 + 3 B
T 39 YRR ot form gehd ©
3x(999+1)+5x(99+1)+7x(9+1)+3
=3x999+5x99+7 X9+ (3+5+7+3) (1)
B9 3Ed € fop W 9 W 3 9 asft fawsy gnl, A (3+ 5+ 7+ 3)WEm 9 ;M
3 9 favysa @
TH @A § fh (3+5+7+3)=18FEM 9 ¥ fa9yg ¢ 3R 3 ¥ +ff fawsy 2
Iq: WA 3573 HE&AE 9 SR 3 < @ favysw B
U, 379 &A1 3576 W foam ¥ W #1 & T, 81 I FW © ¢
3576 =3 x1000+5x100+7x10+6
=3x999+5x99+7x9+(3+5+7+6)
Fifer (3+5+7+6)=21,9 ¥ fawsy 7 2, g 3 ¥ fawra 7, s@feq 3576,
e 9 9 faumg F& B Wy @€ 3 9 fawsw @1 em:,
() ww Ten N¥en 9 9 g et 2, afs sa@eh 3wl &1 4 9 9 fauysa 2|
e o 9 9 faued & e @
(i) % den Ngen 3 9 fausa eidt 8, afk sgek il &1 4 3 @ fausa =@
SN I8 3 W fawsa 7@ g
Ifg H& chba®, @ 100c + 10b+a=99c + 9b + (a + b +c)

= 9(1Ic+b) +(a+b+c)
%/_J
3 3R 9 o fawrs
Id: 9 (A 3) Kt faurmwar asdi dua 8, 5@ (axbxc)9 (A 3) W faysa 2

FETETUT 4 ¢ 21436587 bt 9 § faumaar =1 Si9 shifeq|

T : 21436587 °F ARl KT AM =2+ 1+4+3+6+5+8+7=36
e A 9 ¥ fauma B1 (36 + 9 = 4)
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31d: &9 g% Trwrd feprerd ® T 21436587 e 9 © favsa 21 89 <O =

. 21436587
ff #X gFd T

= 2381843 (fawma of ¥)

FEMETOT 5 ¢ 152875 &I 9 9§ fa9maar i Sit= hifeq)

ToT : 152875 O TRl HT AN 1+5+2+8+7+5=28% 7 &A1 9 ¥ a9
T2 21 70 T frered ® fF 152875 T 9 9 favsy 48 2

fr=fafea genet =t 9 9 fawsad &t S sifee
1. 108 2. 616 3. 294 4. 432 5. 927

IEMETOT 6 : IR qF Rl 1 T 24x, 9 ¥ fa9qeg €, @ x 1 74 41 872
T : IR 24x, H&A 9 U fa9sT €, SHfTU gHes 3Rl T AT 2+ 4+ X, 9
Y faarsa g wifeu) S1efq 6 + x, a & fawsa g =nfeu)

uE qofi a8, S 6+ x A A 9 B A 18 B R X TH FF ©, WU
6+x=9 M 31@:, x=3 I

B Sier, et i iR ffeT —

1. @19 2@ ek € Toh 450, 10 § fa9sa 21 98 2 IR 5 @ of fawsa B, &
10 & TUHES B T YER, T@m 135, 9 9 fauma 21 g 3 9 off fawsa
g, S 9 ® TH PEEE 2
1 3 e Tohd § Toh A€ w1E e fordl gen md faama &, df 98 m
% Y& PHES ¥ off faas g

2. () TH A i &1 F& abc H 100a + 10b + ¢ & &9 # faf@w) 1@

100a+10b+c=99a+1lb+(a—-b+c)
=11(%9a+b)+(a-b+c)
Ife G& abe, 11 © fawsa 2, @ 39 (a—b +c) o a1 § 1 He Fehd
7 N YE AewIF ¢ TF (a+c-b), 11 ¥ fa9sa =82
(i) T& IR 3Ahl &1 G abed F 39 FHR faf@w :
1000a + 100b + 10c +d
=(1001a+99b + 11c)-(a—b+c—-d)
=11(91a+9b+c)+[(b+d)-(a+cC)]
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I Hem abed, 119 fawsa 2, @ (b+d)—(a+c) & IR H 9
HE Fhd &7

(iily ST (i) SR (i) 9, 0 A FT Ghd 2 & w1 qEa 11 9 faam
BN, AfE goeh faom Tl o 3Tl o aNT IR §H T o 3fhi o AN
w1 AR 11 ° fausg grm?

IETETUT 7 : 2146587 HI 3 © fausaar &1 9 i)
T : 2146587 O SRl T AT 2+1+4+6+5+8+7 =337 S TIea:

3 @ faus ® (33 +3=11)1 3a: &0 f=nd ferrerd € T 2146587, @& 3 9
faw=a 2l

JETETOT 8 ¢ 15287 I 3 W fa9sTar =1 Sir= wifsw

T : 15287 O 3Rl I AM =1+5+2+8+7=239% 3 9 favu & =l
7q frd fepre & fF 15287 &@ 3 9 favgsa =& 21

Trefafed gemet =1 3 9 favsad &1 S= i)
1. 108 2. 616 3. 294 4. 432 5. 927

N vy-acl 16,2

1. afg 21y 5, 9 &1 Uk 7O €, S&l y Tk i €, d y &1 OF 1 22

2. A% 3125, 9 1 TH T €, Fel 2 T oIk ¢, A 2 F WA PN 22 M9
% 39 T W Tl @ = 22

3. A 24x,3 F TH N 7, &l X Tk 3k €, a1 X H AH FT 2

(eifeR 24x, 3 1 Tk U €, AT gHeh 3ehi &1 AT 6 + X, 3 &1 Teh OIS
g1 sriq 6 + x Frafafad & i s gen e,

0,3,6,9, 12, 15, 18, ...
W Gk X TH Sh T, THAL 6+ X =6 6+ X =0T 6+ x =127
6+ x =158 Hehal T 3@:, x=031 3 I 6 41 9 B Hehel 2| AT X I
oA 21 =N fafe= 7§ 9 % Tk 8 "Rl 2

4. af% 3125, 31 Tk O €, W&l 2 Uk 3 &, A 2 %1 WA 1 € Gehal &2
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P o

1. GEqel ) A9 ®9 | for@n S Hehdl ©1 36 YR, & ekl 1 G ab 1 10a + b fomn
Sl A

. HEAS o oA ®Y TRferEl 91 W@ Tell i g % H Heded B 2l

3. FEms # 10, 5, 2, 9 A 3 g AR H qehETdd YSH HI ST TRl 2, AR IR

e ®9 | forar Sy
. )




